
Tisková mapa 

 

 

 

  

  

1 

From details to story: skoda-storyboard.com 

Pro aktuální informace nás sledujte na X: @skodaautonews 

 

Software: Nové funkce, vylepšené rozhraní menu 

navigace pro ještě intuitivnější ovládání a nové 

bezpečnostní funkce 
 

› Nová softwarová verze vozu zvyšuje uživatelskou přívětivost a bezpečnost  

› Nové mapy navigace a převod řeči na text při zapnutém hlasovém ovládání 

› Větší pohodlí a bezpečnost díky nové funkci pro Kessy  

 

Mladá Boleslav, 4. prosince 2023 – Nová verze softwaru bude dodávána se všemi modely 

Enyaq s 82 kWh baterií vyráběnými od listopadu 2023. Tato nejnovější verze softwaru 

obsahuje přepracované uživatelské rozhraní, které odráží novou firemní identitu značky 

Škoda, ještě intuitivnější strukturu menu v infotainmentu a nové navigační mapy. 

Modernizace digitální asistentky Laury a bezklíčového systému Kessy přispívají 

ke snadnějšímu ovládání, komfortu a bezpečnosti. 

 

Nové funkce a pokročilejší individualizace díky nejnovějšímu softwaru vozu 

Nejnovější software, který je součástí všech modelů Enyaq s 82 kWh baterií vyrobených 

od listopadu 2023, nabízí celou řadu nových funkcí. Infotainment systém, head-up displej 

a virtuální kokpit odráží novou firemní identitu značky Škoda. Používání infotainmentu vozu 

je nyní více intuitivní díky různým vylepšením, například možnosti přizpůsobit si tlačítka 

pro rychlý přístup k vybraným funkcím vozu. Jde třeba o adaptivní vedení v jízdním pruhu 

(Lane Assist+), vyhřívání čelního skla nebo funkci recirkulace vzduchu. Nový software 

umožňuje také přizpůsobení aplikací vozu, jako je menu mobilního telefonu, přehrávač médií 

či navigace. Ta přichází s novým grafickým zpracováním map, větší mapovou plochou a nově 

umístěnými podnabídkami. Kromě toho také nabízí novou funkci předehřívání baterie, která 

se automaticky spustí před cestou k nabíjecí stanici v závislosti na aktuální teplotě 

akumulátoru. 

 

Vylepšená digitální asistentka Laura, bezklíčový systém Kessy a intuitivní nastavení 

sedadla spolujezdce  

Nový software přináší také zdokonalení digitální asistentky Laury a bezklíčového systému 

Kessy. Rozpoznávání hlasu asistentky Laury je nyní přesnější a systém dokáže přepisovat 

hlasové příkazy pomocí převodu řeči na text a zobrazovat je následně na displeji 

infotainmentu pro zpětnou kontrolu. Bezklíčový systém Kessy přináší rovněž novou funkci. 

Ta automaticky uzamkne dveře, když se majitel s klíčem vzdálí od vozidla na vzdálenost 

2 až 2,5 metru. Stav zamčených dveří je pak potvrzen akustickým signálem z houkačky 

alarmu. Nové menu sedadel v infotainment systému přináší ještě více pohodlí.  

https://twitter.com/skodaautonews
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Ve všech modelech Enyaq s funkcí elektrického nastavení sedadel může řidič snadno 

a bezpečně nastavit sedadlo spolujezdce, například pokud na něj chce umístit dětskou 

sedačku nebo vytvořit vzadu více místa. 

 

Inteligentní asistent rychlosti zvyšuje bezpečnost 

Inteligentní asistent rychlosti zvyšuje bezpečnost a pohodlí. Systém detekuje dopravní značky 

a využívá údajů z navigace k tomu, aby v případě potřeby automaticky předvídal a mnohem 

plynuleji upravoval rychlost vozu. Například před vjezdem do zastavěné oblasti průběžně 

a plynule snižuje rychlost vozidla až na maximální povolenou rychlost 50 km/h. 

 

 
 

Kontakt 

Vítězslav Kodym 

Vedoucí Komunikace produktu 

P +420 326 811 784 

vitezslav.kodym@skoda-auto.cz 

Jiří Brynda 

Tiskový mluvčí Komunikace produktu  

P +420 730 865 212 

jiri.brynda@skoda-auto.cz 
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Pro aktuální informace nás sledujte na X.com/skodaautonews. Veškeré 

informace k modelové řadě Enyaq získáte pod hashtagem #SkodaEnyaq. 

 

Škoda Auto  

 se v novém desetiletí úspěšně řídí strategií „Next Level – Škoda Strategy 2030“; 
 usiluje o to, aby se do roku 2030 pomocí atraktivních nabídek ve vstupních segmentech a dalších modelů s elektrickým 

pohonem zařadila mezi pět nejprodávanějších značek v Evropě;  
 efektivně využívá potenciál na důležitých růstových trzích jako je Indie, severní Afrika, Vietnam a region ASEAN 
 v současnosti nabízí zákazníkům 11 modelových řad osobních automobilů: Fabia, Scala, Octavia, Superb, Kamiq, Karoq, 

Kodiaq, Enyaq, Enyaq Coupé, Slavia a Kushaq; 
 v roce 2022 dodala zákazníkům celosvětově více než 731 000 vozů; 
 je už 30 let součástí koncernu Volkswagen, jednoho z globálně nejúspěšnějších automobilových výrobců;  
 jako značka koncernu Volkswagen samostatně vyvíjí a vyrábí pro další značky koncernu komponenty jako bateriové systémy 

pro platformu MEB, motory a převodovky 
 provozuje tři výrobní závody v České republice; má výrobní kapacity v Číně, na Slovensku a v Indii, většinou prostřednictvím 

koncernových partnerství, dále také na Ukrajině ve spolupráci s lokálním partnerem; 
 zaměstnává celosvětově více než 40 000 pracovníků a je aktivní na teměř 100 trzích. 
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